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 مثلث                هشتم پایه

 
 

 درستی یا نادرستی جملات زیر  را مشخص کنید.

 رابطۀ فیثاغورس در هر مثلثی برقرار است .  (1

 در هر مثلث قائم الزاویه مربع اندازه وتر برابر است با مجموع مجذورهای دو ضلع قائمه .  (2

 می باشد.  11باشد وتر آن  8و  6اگر دو ضلع قائمه یک مثلث قائم الزاویه  (3

 با داشتن قطر مربع می توانیم محیط مربع را به دست آوریم .  (4

 در هر مثلث قائم الزاویه، ضلع روبه روی زوایۀ قائم ، وتر می باشد  (5

 دو مثلث متساوی الاضلاع همراه هم نهشت اند.   (6

 اگر دو شکل هم نهشت باشند می توان آنها را بر یکدیگر منطبق کرد .  (7

 اند . در دو مثلث هم نهشت، همۀ اجزای متناظر با هم مساوی (8

 اگر مساحت دو شکل مساوی باشند ، آن دو شکل هم نهشت اند .  (9

 اگر سه زاویه از دو مثلث با هم برابر باشند دو مثلث هم نهشت اند .  (10

 هر نقطه روی نیمساز یک زوایه ، از دو ضلع زوایه به یک فاصله است .  (11

 اخت . سانتی متر می توان یک مثلث قائم الزاویه س 5و  13و  12با سه پاره خط   (12

 دو مثلث با داشتن سه ضلع مساوی با هم همنهشت هستند.   (13

 است.   2√اندازۀ وتر مثلث قائم الزاویه متساوی الساقین به ضلع یک سانتی متر برابر با    (14

 

 جاهای خالی را با نوشتن عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنید.

 هر نقطه روی ...................... زوایه از دو ضلع زاویه به یک اندازه است.  (15

 حالت های خاص همنهشتی دو مثلث قائم الزاویه ......................  و ......................... می ابشد.  (16

 در دو شکل هم نهشت ........................ متناظر با هم مساوی اند .  (17

یک مثلث مجذور بزرگ ترین ضلع با مجموع مجذورهای دو ضلع دیگر برابر باشد ، مثلث .......................  اگر در  (18

 است.
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 مثلث                هشتم پایه

 هر نقطه روی ............................ یک پاره خط از دو سر پاره خط به یک اندازه است.  (19

 ................. سانتی متر است.سانتی متر می باشند. محیط لوزی ........ 16و  12قطرهای یک لوزی   (20

 حالت های ........................... و ......................... و ........................... برای همنهشتی تمام مثلث ها است.  (21

 سانتی متر مساوی ....................... است. 8قطر مربعی با ضلع   (22

 ضلع دو مثلث قائم الزاویه برابر باشند دو مثلث هم نهشت اند.اگر ..................... و یک  (23

 دو مثلث متساوی الساقین که قاعده و زاویه رأس آن ها برابر باشند ، به حالت ..................... هم نهشت اند.  (24

 د.دو مثلث قائم الزاویه که اضلاع آنها برابر باشند به حالت ....................... هم نهشت ان  (25

 

 صحیح  را انتخاب کنیدپگزینه 

 ضلع با مجموع مربعات دو ضلع دیگر برابر باشد آن مثلث برابر است با:اگر در یک مثلث مربع بزرگترین   (26

 الف( متساوی الاضلاع                 ب( قائم الزاویه          ج( متساوی الساقین          د( مختلف الاضلاع

 

 کدام دسته از اعداد زیر می تواند اضلاع مثلث قائم الزاویه باشد؟  (27

 10و  20و  30د(              5و  12و  13ج(               4و  5و  6ب(                  14و  12و  10الف(  

 

                                            با توجه به شکل مقابل کدام رابطه درست است؟  (28

𝑎2الف(        = 𝑐2 − 𝑏2                )ب𝑐2 = 𝑏2 − 𝑎2                )ج𝑏2 = 𝑐2 + 𝑎2   

 

 می باشد. طول آن چقدر می باشد؟ 12و عرض آن  20قطر مستطیلی   (29

 15د(                   18ج(                                 14ب(                               16الف( 

 

 اگر شکلی را دوران دهیم کدام یم از گزینه های زیر در شکل تغییر نخواهد کرد؟  (30

 الف( محیط                          ب( اضلاع                       ج( زوایا                      د( همۀ موارد

 تواند باشد؟ کدام گزینه برای همنهشتی دو مثلث متساوی الاضلاع نمی  (31

 الف( ض ض ض                      ب( زض ز                   ج( وض                    د( ض زض
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 مثلث                هشتم پایه

 به سؤالات زیر پاسخ دهید

 آیا مثلث زیر قائم الزاویه است؟ چرا؟   (32

 

 

 ) به کمک رابطه فیثاغورس( در هر شکل مقدار مجهول را بدست آورید  (33
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 مثلث                هشتم پایه

𝑥در شکل مقابل ارتفاع دیوار را بدست آورید.    (34 =? 

 

 

 

 در شکل مقابل ضلع مربع را بدست آورید؟   (35

 

 

 

  انددو شکل زیر ، با هم همنهشت  (36

 الف( با کدام تبدیل ، دو شکل بر هم منطبق می شوند؟         

 ی ضلع ها و زاویه های نا معلوم در دو شکل را بنویسید.دازهانب(          

 

 بدست آورید. رابا تشکیل معادله   𝑦و     𝑥ی زیر هم نهشت اند ؛ مقدار دو ذوزنقه  (37

 

 

 

 ی ضلع ها و زاویه های مثلث ها را به دست آورید.اند اندازهدو مثلث زیر با تبدیل هندسی انتقال هم نهشت  (38
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 مثلث                هشتم پایه

 است؛  𝑜ی نیمساز زاویه 𝑜𝑐مرکز دایره بوده و  𝑜ی در شکل زیر نقطه  (39

 هم نهشت می باشند . ) حالت هم نهشتی نوشته شود ( 𝑂𝐵𝐶و    𝑂𝐴𝐶الف( ثابت کنید دو مثلث 

 

 

  ب( تساوی اجزای متناظر را بنویسید.

 

 

 "هر نقطه روی عمود منصف یک پاره خط از دو سر پاره خط ، به یک فاصله است.  "ثلیت کنید :   (40

 

 

𝐴𝑀است. چرا   𝐵𝐶وسط  ضلع   𝑀مستطیل است و   𝐴𝐵𝐶𝐷چهار ضلعی   (41 = 𝑀𝐷 ؟ 

 

 

 

 

𝐴𝐵̅̅مرکز هر دایره است . ثابت کنید:  𝑂ی در شکل زیر دو دایره هم مرکز هستند و نقطه (42 ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ ̅̅̅̅ ̅̅ 
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 مثلث                هشتم پایه

AHBلوزی است. ثابت کنید  𝐴𝐵𝐶𝐷چهار ضلعی    (43


AKDو   


 هم نهشت هستند. 

 

 

 

 

 

 

 "ی دلخواه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع زاویه به یک فاصله است. هر نقطه "ثابت کنید:  (44

 

 

 

 را بدست آورید. ( 𝑎محیط شکل مقابل را بدست آورید. ) ابتدا مقدار  (45

 

 

 


